
 

 

 

 

 

 

ОДОБРИЛ:  /П/ 

СТЕФКО БУРДЖИЕВ 

Областен управител на област Русе  

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

От проведен на 03.12.2014 г., 14.00 часа в Областна администрация Русе „Ден на 

отворените врати” със студенти от катедра „Европеистика и международни 

отношения” към РУ „Ангел Кънчев” във връзка с проект „Студентски практики” и с 

дейността на Секторната комисия в областта на образованието и пазара на труда. 
 

 

На 03.12.2014 г. (четвъртък) от 14.00 ч. в Областна администрация Русе се проведе 

„Ден на отворените врати” със студенти от катедра „Европеистика и международни 

отношения” към РУ „Ангел Кънчев”.   

Идеята за организиране на „Дни на отворените врати” възникна в периода на 

провеждане на проект BG051PO001-3.3.07-0002 „Студентски практики” и традиционно 

доброто сътрудничество между Областна администрация Русе и РУ „Ангел Кънчев”. 

 С писмо наш вх. №21-00-3/17.11.2014 г. до проф. Христо Белоев – ректор на РУ „Ангел 

Кънчев” беше отправена покана за участие на студенти в „Дните на отворени врати”. След 

предварителни разговори с д-р Красимир Коев – академичен наставник по проект 

„Студентски практики” и проф. Велизара Пенчева – ръководител по проекта беше уточнено  

първа дата на инициативата да е 03.12.2014 г. 

 Заместник областните управители – г-н Станимир Станчев и г-н Валентин Колев, 

главният секретар – г-н Симеон Иванов и експерти от администрацията посрещнаха гостите 

и ги запознаха с работните си места. След това в Зала 1 на Областна администрация Русе 

гостите имаха възможност да се запознаят по-подробно със структурата на администрацията, 

основните правомощия на Областния управител и неговия екип, работата на Областните 

комисии и съвети и административното обслужване на гражданите.  

 Презентации представиха г-жа Пенка Попова – началник отдел „Административен 

контрол и регионално развитие” и г-жа Велина Кьосева – главен юрисконсулт в Областна 

администрация Русе, които  отговориха и на  въпроси на студентите. 

 Г-н Станчев изрази своята удовлетвореност от партньорството и добрата работа между 

Областна администрация Русе и РУ „Ангел Кънчев” и призова студентите да се включват в 

подобни проекти, участието в които ще им дадe сериозна преднина в тяхната бъдеща 

реализация. 

 От своя страна д-р Красимир Коев благодари за добрата организация и подчерта, че 

предстои подписването на меморандум между катедра „Европеистика и международни 

отношения” и Областна администрация Русе. 

Участниците в срещата се обединиха около решението: „Дните на отворени врати” 

да се превърнат в  практика през 2015 г., по време на които повече млади хора да имат 

възможност да се запознаят с дейността и функциите, които изпълнява държавната 

администрация. 

 Областна администрация Русе изцяло подкрепя целите и ползите на стажантските 

програми. Приносът от провеждането на подобни инициативи допринася за създаване на 

условия и привличане на млади и амбициозни хора в развитието на административния 



 

 

капацитет и е в съответствие с индикативната програма на Секторната комисия в областта на 

образованието и пазара на труда. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: /П/ 

 

СТАНИМИР СТАНЧЕВ 

Заместник областен управител на област Русе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


